

ارتباط با ما:

☎ ۳۳۳۹۶۵۴	📠 ۳۳۲۶۶۷۷	📠 ۳۰۰۰۲۲۵۸
🌐 www.negaronline.com	📧 info@negaronline.com	
☑️ صندوق پستی: ۱۶۶		

۱۶۹۹۱- تقدیم به همه منتظران مهدی(عج):
 زمستان خسته شد از بی بهاری، جهان می لرزد از این بی قراری، گمانم جمعه ای باقی نمانده، خدایا تا به کی چشم انتظاری... التماس دعا

۵۱۴۷- این درسته که برخی مواقع بخاطر کمبود انرژی با اتصال و باد و ... برق قطع میشه اما خدایی این کارکنان برق زحمت می کشند. از آنها تشکر کنید.

۵۲۰۶- چرا ما صرفه جویی کنیم؟ در صورتی که در کوچه های پاریز بر اثر ترکیدگی لوله آب فراوانی جاری است. واقعاً که! **۲۶۹۸- با سلام،** لطفاً به نرخ آرایشگاه زنانه رسیدگی کنید برای یک اصلاح صورت **۳۰۰۰** تومان می گیرند! انصاف کجاست؟ **۴۳۴۸- سلام.** کاش می شد حقوق میلیونی مسوولین رو برای چند ماه قطع کرد و به جایش حقوق به کارمند ساده رو داد. اون وقت می دیدید که ظرف چند روز چه جوری تورم مهار می شد. **۲۹۸۲- تلفن اتفاقات برق موقع قطع برق اشغال کامل است.** اگر کسی نوتست این شماره را بگیره جایزه داره!! توجه شان هم این است که مردم زنگ می زنند. آخه ما هم مردمیم چرا نمی تونیم این شماره رو بگیریم؟ تکدیگانه! آنگاه جواب مردم رو بدید. **۶۹۲۶- لطفاً به شهرداری بگید این ماشین مزدا شهرداری که تالپوها رو بر میداره یا از همه رو برداره یا اصلاً برنده از ریفایش رو دست نمی گیره!**

۴۳۲- به جای اینکه بخواهید آب را جیره بندی کنید لوله هایی را که ترکیده اند درست کنید. (جنب بانک تجارت مرکزی) **۰۸۴۵- ای کاش** بانک های سیرجان عاریتک های را که در سطح شهر گذاشته اند را برمی داشتند به نظر شما این همه عابر بانک نوا و جدیدا برای این شهر کافی نیست؟! اگر یک دانشجو از شهر دیگری بیاد واقعاً نمی فهمه از کدوم عاریتک پول بگیره ضمناً طرز کار این عاریتک های پیشرفته و مدرن را بلد نیست!!!!

۶۱۳۱- باتشکر از اعضای شورای شهر، لطفاً بجای دوغ از سنگ و آجر استفاده کنید. اینجوری به نفع همه است. **۳۶۹۱- سلام،** الان ساعت ۳ بعد از ظهر روز سه شنبه، از ساعت ۱ پانزده دقیقه تا حالا فقط ۱۰ دقیقه برق داشتیم (بلوار شیخ مفید خ امام صدر) خیر نبیند اتفاقات برق که تلفش یکسره مشغوله با آن صدای تکره ضبط شده مخابرات واقعاً ساعت قطع برق الان هست؟

۸۵۶۶- چرا برای بیمه ماشین آموزش و پرورش همیشه ۱۵ درصد تخفیف می دادن ولی امسال که سیرجان صادر می کند. خبری از تخفیف نیست. حتماً چاپ کنید.

۸۷۹۴- شما مارو مسخره کردید! این شرکت قاصدک یا روزنامه نیمه راه یا تعداد خیلی کمی میاره وقتی هم تماس می گیریم که چرا نیاریدید جواب سربالا می دهند. به شرکت قاصدک بگین مطمئن باشه که به زودی به خاطر توهین و سر کار گذاشتن مردم ازش شکایت می کنم. (نماننده فروش هفته نامه های محلی)

۷۹۱۷- تا حالا فکرمی کردم فقط (بارتی یا آشنا) فقط تو ادارات بدرادم میخور. نمی دونستم باید تو نگارستان هم آشنا داشته باشی تا اسم ات را چاپ کنند. من آشنا ندارم باید چکار کنم. خواهش می کنم پیامهای منم را چاپ کنید این هزار مرتبه!

۱۰۰۴- باسلام. می خواستم از طریق نشریه شما از آقای امامی، آقای صادقی و خانم ترابی تشکر کنم؛ چرا که مسوولیت ما دانش آموزان را در اردوی چند روزه مشهد بر عهده داشتند. به آنها سلام و خسته نباشید می گویم. با تشکر **۴۸۳۰- کاش** شهرداری به کم هم به فکر کوچه های خراب شهر بود. مثل خیابان ابوظافل

۷۹۷۱- سلام. نظر شما در مورد آموزشیاران بی انگیزه سیرجانی که سالهاست وعده و وعده های دروغ استخدام را با وجود کمبود سواد آموز واقعی می شوند چیه؟

۳۰۰۴- از اینترنت دلمون خونه مလာ فقط به شرکت داریم که اونم اسمش ... که حساب کتابی نداره. کی مسووله؟! اگه کسی نیست پس کلا جمشون کنین.

۵۶۳۷- با سلام. هر نقطه از شهر فضای سبز و پارک دارد الا منطقه آخر بروجردی و خواجو و پرسی گاز

۵۶۳۷- باسلام از آقای اسماعیلی تقاضا داریم در باغ خشکیده ای که در انتهای خواجو قرار دارد پارک یا فضای سبز برای مردم محروم این منطقه و خیابانهای اطراف آن تأسیس نمایید. همه جای شهر فضای سبز هست الا این منطقه. اگر کم عندا...

۱۷۹۵- مسوولین شهر(شماکه ادعای خدمت صادقانه دارید) شما را به خدا قرائی برای تردد کامیونها در شهر بکنید از شدت گرما شبها تو حیاط خونه میخوابیم یا صدای زیاد کامیونها از خواب میپریم. راننده محترم چوب خدا صدا نداره ها (عالی خ وحید)

۱۷۹۶- جلوی بازار شهردار محل فالگیرها و دستفروشها و تجمع معتادین - چهره بازار زشت شده است-

۸۱۹۰- میخواستیم بدانم آیا اداره ای هست که حقوق بهمین و اسفند سال ۸۸ پرسنلش را ن داده باشد؟ (از پرسنل قراردادی شبکه بهداشت)

۱۶۱۲- باسلام. اداره راه فکری بحال جاده سیرجان بلورد بر دارد. هر روز اتفاقات ناگوار رخ میدهد جاده باریک است و پر ترافیک و حادثه ساز!

۶۰۰۷- با عرض سلام و خسته نباشید لطفاً به خانم های شهر مخصوصاً خانم های دبیران بگوئید با این بحران بی بی کوچی ها و خیابان ها را با آب آشامیدنی نشویند.

ادامه در ستون روبرو

رییس ستاد پیشگیری و حفاظت اجتماعی شهرستان:

ستاد حفاظت اجتماعی جشن های نیمه شعبان را پوشش می دهد

نشست مطبوعاتی دادستان و رئیس ستاد پیشگیری و حفاظت اجتماعی سیرجان هفته گذشته برگزار شد. در ابتدای این نشست حجت الاسلام دهقانی با بیان اینکه در حال حاضر ۳۰ هسته در این ستاد فعالیتت: گفت: هر هفته حداقل ۱۰ نفر عضو دارد و هدف این هسته ها پی گیری معضلات محله ها و ارائه راهکار برای حل آنهاست. وی افزود: این ستاد هیچ محدودیتی برای جذب اعضای جدید ندارد و افراد بالای ۲۵ سال و دارای مدرک دیپلم و برخوردار از حسن شهرت می توانند در این هسته ها عضو شوند. حجت الاسلام دهقانی ادامه داد: این ستاد در نیمه شعبان به صورت فعال با تخلفات برخورد خواهد کرد و کسانی که به عنوان اخلاص گر دستگیر شوند تا پایان جشن ها آزاد نخواهند شد. رئیس ستاد حفاظت اجتماعی افزود: با توجه به اینکه قصد افزایش

و بی حاشیه ترین راه را انتخاب نمود و داریم افراد می توانند برای عضویت به ستاد مراجعه کنند. وی افزود: مردم می توانند جهت معرفی افراد متجاوز به قانون به اعضای هسته ها مراجعه کنند تا موضوع توسط آنها پی گیری شود. در ادامه این نشست دادستان نیز ضمن توضیحاتی به عملکرد مناسب این ستاد اشاره کرد. فرج ا... کارگر افزود: برای جلوگیری از وقوع جرم باید مسوولین سرعترین، کم هزینه ترین

نماینده مردم:

به مناطق پایین شهر بیشتر رسیدگی شود

نماینده مردم سیرجان در مجلس شورای شهر اسلامی این هفته به همراه مسوولین شهرداری و چند تن از اعضای شورا از پروژه های در دست اقدام شهرداری بازدید و در جریان پیشرفت و مشکلات این پروژه ها قرار گرفت. شهسباز حسن پور از مراحل بهسازی پارک شفا، ساخت فرهنگسرا، پروژه پارکسوار، بلوار ورودی شهرک امیرالمومنین و بلوار اراضی سعیدآباد بازدید کرد. وی همچنین در بازدیدی دوساعته از محلات آباده و مکی آباد دیدن کرد و گفت: خدمات شهرداری و شورای شهر قابل تقدیر و تشکر است اما کافی نیست، حسن پور افزود: استفاده از همه امکانات شهری حق اهالی مناطق پایین شهر است و شهرداری و شورا خدمات رسانی به این مناطق را در اولویت قرار دهند.

رئیس پایگاه انتقال خون سیرجان اعلام کرد:

نیاز به اهدای خون قبل از ماه مبارک رمضان

رئیس پایگاه انتقال خون سیرجان از مردم خواست قبل از فرا رسیدن ماه مبارک رمضان نسبت به اهدای خون سالم به نیازمندان اقدام کنند. دکتر موسوی به خبرنگار ما گفت: ما نیازمندان را از خون خود را به نیازمندان می خواهیم قبل از فرا رسیدن ماه مبارک رمضان نسبت به اهدای خون سالم اقدام کنند و این امر با فرا رسیدن ماه مبارک رمضان به پایین ترین حد ممکن می رسد. وی ادامه داد: برای جلوگیری از کمبود احتمالاً خون، از همه شهروندان می خواهیم قبل از فرا رسیدن ماه مبارک رمضان نسبت به اهدای خون سالم اقدام کنند. دکتر موسوی در این بازدید از



عکس: محسن زنگنه/رادیو آزاد

نورافشانی آسمان سیرجان به مناسبت نیمه شعبان

آسمان شهر سیرجان به مناسبت فرارسیدن میلاد پربرکت حضرت مهدی (عج) در شب نیمه شعبان نورافشانی می شود. مدیر روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر سیرجان با اعلام این مطلب گفت: بنا به پیشنهاد شهرداری و حمایت امام جمعه محترم و مصوبه شورای فرهنگ عمومی و شورای شهر این مراسم توسط شهرداری سیرجان برگزار می گردد که مهمترین بخش آن نورافشانی آسمان است. مهدی بهره مند ادامه داد: موسیقی محلی و اجرای شعیده بازی از دیگر برنامه ها خواهد بود. گفتنی است مراسم نورافشانی دوشنبه ۴ مردادماه ساعت ۲۱ در محل زمین چمن ورزشگاه امام علی (علیه السلام) واقع در بلوار ولی عصر (عجل ا... تعالی فرجه الشریف) برگزار می شود.

نگارخانه راز

را بخاطر بسپارید

در پی افتتاح فرهنگسرای سیرجان که از سوی شهرداری احداث شده است اولین فعالیت هنری در نگارخانه «راز» این فرهنگسرا آغاز شد. به گزارش خبرنگار ما نمایشگاه آثار هنرمندان هنرهای تجسمی که از تاریخ چهارشنبه ۳۰ تیر در نگارخانه راز برپا شده به مدت ده روز پذیرای علاقمندان است. این نمایشگاه هر روز از ساعت ۹ الی ۱۲ و ۱۶ الی ۲۰ به روی علاقمندان باز و تا پایان هفته در آن مجموعه فرهنگی دایر است. گفتنی است نگارخانه راز که از امکانات خوبی برخوردار است از این پس مکان مناسبی برای نمایش آثار هنری هنرمندان در بخش های مختلف است. نگارخانه راز همچون تالار فردوسی و یا نگارخانه کمال الملک می تواند نامی آشنا برای علاقمندان به فرهنگ و هنر در این شهر باشد.

آغاز عملیات اجرایی کارخانه فولاد بردسیر از ۲ ماه دیگر

عملیات اجرایی فولاد هولدینگ بردسیر از مهر امسال آغاز می شود. فرماندار بردسیر با اعلام این خبر گفت: این مجتمع فولادی در مرحله اخذ مجوزهای لازم بوده و عملیات اجرایی آن تا مهر امسال آغاز می شود. مهندس موحدی نیا گفت: در حال حاضر یک مجتمع نورد فولاد در بردسیر در حال فعالیت است و دو پروژه دیگر فولاد استیل و ذوب فولاد هم در حال احداث هستند. وی تصریح کرد: با بهره برداری از این پروژه های فولاد در بردسیر تحول چشمگیری در بخش صنعت این شهرستان صورت می گیرد. وی همچنین از انضمام عملیات باطله برداری از معدن مس «درآلویه» گلزار تا پایان سال ۸۹ خبر داد و گفت: با شناسایی قسمت های جدید این معدن، ذخیره مس آن رو به افزایش است.

در پی خشکسالی و بحران آب در منطقه انجام شد

آبرسانی سیار به باغات اطراف سیرجان

به دنبال خشکسالی های اخیر و ایجاد بحران آب در منطقه، جهاد کشاورزی سیرجان آبرسانی سیار به باغات اطراف را آغاز کرد. به گزارش روابط عمومی جهاد کشاورزی سیرجان به همین منظور مبلغ ۳۴ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان برای این امر در نظر گرفته شده که ۱۵ میلیون تومان آن برای دام های مناطق آسیب دیده به میزان ۴۵۰۰ مترمکعب آب در نظر گرفته شده که ۸۰ درصد آن به دامداران روستاهای حومه پاریز و ۲۰ درصد

به روستاهای منطقه بلورد اختصاص یافت. بر پایه این گزارش ۱۹ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان هم برای آبرسانی سیار به مناطق کوهستانی اختصاص یافته که از این مبلغ حدود ۱۰ میلیون تومان به باغات بلورد به میزان ۲۶۰۰ مترمکعب آب و ۹ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به منطقه سعادت آباد به میزان ۱۹۰۰ مترمکعب آب اختصاص یافته است که با این مبلغ حدود ۲۰ الی ۲۵ درصد از باغات موجود تحت پوشش قرار گرفته است.

ادامه از ستون مقابل

۵۴۷۱- آنهایکسه که یک پیاده روی ساده را نتوانستند کنترل و مدیریت کنند چطور بخود اجازه می دهند در مسوولیت خود باقی باشند. به نظر یک استغفا و عذرخواهی معمولی از مردم آنها را بیشتر تسکین می دهد تا دفاع غیر قابل توجهی از عملکرد خود!

۱۶۲۳- انگار مأموران خواب هستند که این موتورهای اگزوز زنبوری در بلوار سیدجمال شب ها گورس می گذارند! آسایش همه را بریده اند!

۷۷۴۶- با احترام، اگر راهنمایی و رانندگی و شهرداری سیرجان وقت کردند مشکل چهارراه ها و خط کشی ها را بررسی کنند مثال چهارراه هتل کهکشان که باید خط کشی بشه و چراغ چند زمانه استفاده بشه. واقعاً مسوولان متوجه نیستند که این چهارراه به چراغ چند زمانه احتیاج داره؟! **۳۱۱۰- به** آرایشگاهی واقع در سه راهی کرمان مراجعه کردم قیمت تمام شده را هشتاد هزار تومان اعلام کرد ولی در آخر صد و پنجاه هزار تومان گرفت. چرا کسی به کار آرایشگاه های عروس نظارت ندارد؟

۵۵۴۳- این انصاف است. ۳ بار موتورم را به پارکینگ برده اند و هر بار پول زیادی گرفته اند، اصلاً هم به این فکر نمی کنند که شاید این موتور وسیله امرامعاش یک خانواده باشد.

۸۳۹- باسلام. لطفاً به بازرگانی بگوئید چرا ما مرغ فروش ها باید ۳ درصد درآمد داشته باشیم. در صورتی که بقیه مغازه دارها فقط ۴۰ درصد تخفیف می دهند. هر روز برای کیلویی ۱۰۰ تومان درآمد باید هزار جور قسم دروغ بخوریم. **۹۲۶- هوا** گرم و هوا گرم و هوا گرم- ششود سنگ حیدر در این هوا نرم- خداوندا چه تابستان گرمی- بگویم با نگارستان به نرمی- که چایش کن وگرنه میثوم پیر- ز دست نشریه دلگیر، دلگیر!!

۷۵۲- باسلام از مسوولین شهر خواهش می کنم به خاطر خدا نه به خاطر بچه های ما فکری به حال خیابان اصلی حجت آبادکنند. آیا اگر قرار بود خودشان در این خیابان زندگی کنند راضی بودند؟ برای مطمئن شدن گذری به این خیابان بزنید.

۶۵۲۲- دیگه خسته شدم ازاین همه تهمت که پشت سرم میزنن، کاش طرف مقابل می فهمید من پشت سر کسی حرف نزنم، خوشحالم از اینکه خدا و قیامتی هم هست.

۳۵۵۹- تا کی باید بیماران سکتته ای و بد حال را در هفته چند باربرای گرفتن یک عکس به بافت ببریم؟ لطفاً چاپ شود. متشکرم

۱۴۴۶- به آقای شهردار بگوئید محض رضای خدا هم که شده به فضای سبز شهرک سرچشمه رسیدگی کنند ما و بچه هایمان هم که در این نقطه از شهر زندگی می کنیم انسان هستیم هر چند هیچکدام از مسوولین شهر در این منطقه زندگی نمی کنند به خاطر بنده کاری نمی کنید به خاطر خدا کار کنید.

۲۰۰۵- سلام! واقعاً خجالت آور است که با این همه تبلیغات، همراه اول وسط شهرمون داخل بازار آقا ابراهیم اتنن دهی ندارد.

۳۶۹۱- میخواستیم از حضور به موقع پلیس ۱۱۰ در بلوار شیخ مفید خ امام صدر، در مورد اخطار به مردم آزار ای عدی از خود راضی و جاهل در مراسم عروس کشون تشکر کنم. خدا قوت

۱۶۳۳- سلام به پرسنل نگارستان، مگه گناه ما بچه های ورزشکارچیه که باید وسیله نقلیه ی ما را بدزدند چه کسی میخواد جواب بده، خواهششدم از اداره تربیت بدنی که به فکر پارکینگ برای سالن های ورزشی خیابان تختی باشد.

جوابیه روابط عمومی فرمانداری

با عنایت به درج مطلبی در شماره ۵۵۳ مورخ ۸۹/۴/۲۶ در ستون ارتباط با ما تحت عنوان «جناب آقای فرماندار آیا خبر دارید...» بدینوسیله جوابیه جهت اطلاع عموم همشهریان گرانقدر حضورتان ارسال می گردد. به اطلاع می رساند طبق استعلامی که از اداره آب و فاضلاب روستایی صورت گرفته در بعضی از ایام از ساعت ۱۲ شب تا ۵ صبح به دلیل ذخیره سازی و رفاه حال مردم، آب منطقه قطع بوده و هیچ گونه جیره بندی تاکنون انجام نگرفته است. در خصوص ۵ کیلومتر لوله گذاری به خارج از محدوده برای یک کارخانه فقط در جهت آب شرب بوده و مجوز آن در سال ۱۳۸۶ صادر گردیده وحتی یک انشعاب صنعتی در جهت اشتغال زایی و برای مرغداری صادر شده است. در مورد درختان مورد نظر طبق گزارش ریاست محترم آب و فاضلاب روستایی آب آنها توسط تانکر حمل و تأمین می گردد و تاکنون هیچ گونه گزارشی مبنی بر استفاده غیر قانونی ارسال نگردیده است. لذا با توجه به اینکه حفاظت از منابع طبیعی وظیفه ملی است و بر تک تک احاد جامعه واجب شرعی می باشد تقاضا داریم موارد و مشکلات را به فرمانداری سیرجان اطلاع داده تا در اسرع وقت با متخلفان برخورد قانونی صورت گیرد. در پایان برای تمامی خدمتگزاران و دلسوزان به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران در تمامی عرصه ها آرزوی توفیق و سربلندی را از درگاه احدیت داریم.

توضیح نگارستان: مطلب درج شده در خصوص مشکل آب آشامیدنی بلورد یک پیام مردمی از میان دهها پیام و تماس های مختلفی است که این روزها از سوی مردم محل به نگارستان واصل می شود. متأسفانه اطلاعات ارسالی به آن فرمانداری محترم از سوی اداره آب روستایی ناقص و از باب رفع مسوولیت بوده است وگرنه با اعزام یک بازرس به میان مردم برای آگاهی از مشکلات شهروندان جمهوری اسلامی در می یافتید که موضوع از جیره بندی و قطع وقت آب و ذخیره سازی هم گذشته و در برخی نقاط حتی سه چهار روز هم آب نیست. در خصوص انتقال آب به خارج از محدوده نیز طبق کدام قانون و در کجای دنیا سراغ دارید در حالیکه مردم محل با مشکل آب آشامیدنی مواجه اند یک انشعاب ناقابل! به یک کارخانه در چندین کیلومتر خارج از محدوده با شیب زیاد هدود ما مطمئن هستیم و شما هم اطمینان داشته باشید چندین هکتار درخت آن کارخانه تازه تأسیس با تانکر آب پاش نمی تواند به این سرعت رشد کند! علی ایحال جانبداری از کارخانه داران سرمایه دار طبق گزارشات بی پایه اداره آب روستایی که سال های سال است با وجود بودجه های کلان هنوز نتوانسته پس از ۳۰ سال از انقلاب اسلامی آب آشامیدنی مردم یک منطقه محروم را حل کنند، چندان قابل توجه نیست.

توضیح روابط عمومی شهرداری
اجرای همایش پیاده روی و انتخاب سیستم صوتی در اختیار شهرداری نبود
 با عنایت به انتقادات شهروندان محترم سیرجانی به استحضار می رساند که انتخاب سیستم صوتی و اجرای برنامه روز همایش پیاده روی در اختیار شهرداری سیرجان نبوده و تنها مسوولیت کمیته ثبت نام و کمیته تبلیغات برعهده سازمان فاوا و روابط عمومی شهرداری بوده است. ضمناً لازم به یادآوری است که شهرداری سیرجان در سنوات گذشته به هنگام برگزاری جشن ها و برنامه ها، از صدارداران بومی استفاده می کرده است.

فروش ویژه
تلسکوپ و دوربین دو چشمی
آخیز نجوم
مرکز آموزش نجوم
 همراه با آموزش رایگان، رصد آسمان و قیمتی بسیار مناسب و هدایایی چون کتاب های نجومی و...
بعداز ظهرها از ساعت ۵ الی ۸ شب
 دهخدا شمالی، جنب الملک نیلی، داخل فرعی نصر، پلاک ۵، مرکز آموزش نجوم آخرین موعود
 تلفن: ۳۳۲۱۱۷۷۹ همرا ۰۹۱۳۳۴۴۷۶۱۷۵